_HaTypan bHblE
rorapudmsbl.
Popmyna nepexoaa.

Llenu ypoka:

o BecTn noHATMA OeCATUYHOro U HaTypanbHOro
norapngmos

o PaccmoTpeTtb dhopmyny nepexoga ot 04HOro
OCHOBaHUA norapudpma K gpyromy.

o dopmuposaTb YMEHUA NPUMEHSATL CBOUCTBA
norapungmoB K peLleHno 3aaau.




decATYHbIEe U HaTypaJibHble
norapudMbl

Ecnun ocHoBaHueMm rnorapudpma asnsetca ymcno 10,
TO BMeCTO log, , x nmwyT Ig X, a norapngpm
Ha3bIBalOT AECATUYHbLIM.

1 [Ins BBegeHUs criedytoLlero onpeaeneHns ctout
NOHMMAaTb YTO TakKoe YUCIIo €. 1Y
Uncno e - ecTb Nnpeaen BblpaXXeHus 1+;
npy n cTpemsawemcst K 6eCKOHEYHOCTH.

T.e 1)
e= lim(l+—j =2,718281...

1—>0 n

4  Ecnun ocHoBaHmem norapudpma ABnSAEeTCA YUCno €, TO
BMeCTO log_x nuwyT In X, @ norapnm HasblBatoT
HaTypanbHbIM.



dopmMyna nepexoaa

5. Mepexon oT 04HOro OCHOBaHUSA K APYromy

log b = log_ b
log. a
1
log b=
log, a

log, b-log, a=1



dopmMyJsia nepexoa

| b
a =’ =b

log, b

log.a ™" =log b

log b-log, a=1log, b

b log b

log
log . a



Tabnuubl norapudMoB

Nepexon k ocHoBaHuio 10 unun e

le b Inb
log b = = loo h=——
S
lga Ina
log. 80 — 1280 _ In 80

lg 3 In 3



CBoucCTBA norap;gcbmo log,c =1
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